

今日德州

城事

600余科级干部建电子廉政档案

临邑县创新工作方法，三人因此暂缓提拔

本报10月10日讯(记者 马瑛 通讯员 孟宪雷)“收入、房产、车辆、婚丧嫁娶，这些都是档案中评价干部勤廉与否的重要依据，也是决定干部提拔任用的重要指标。”近日，在临邑县纪委监委党风室，负责对各单位电子数据进行审核的管理

人员，详细介绍了“廉政档案”的相关内容。

据了解，为加强对全县科级干部的监督和管理，临邑县纪委监委不断创新工作方法，为全县科级及部分重点岗位干部建起电子“廉政档案”，使干部监督管理工作更加规范。

据介绍，“廉政档案”涉及干部经济收入、车辆房产、婚丧嫁娶、出国出境等22项基本内容，实现了对干部各方面的监管。同时，该县还根据干部基本情况，增设了廉政考察、廉政鉴定等功能，充分发挥了“廉政档案”在干

部提拔任用中的关键作用，有效预防了党员干部“带病上岗”和“带病提拔”。

目前，全县已为600余名科级干部建立了电子“廉政档案”，3名拟提拔人员因档案中有不良记录而未通过廉政鉴定，被暂缓提拔。

城区11所小学门口有了城管

本报10月10日讯(记者 王金强) 10月9日起，德城区11所学校门口将有城管队员上岗执勤，重点整治商贩乱摆、店外经营和人行道乱停车等乱象，同时与学校建立联系制度，为学校创造好的校园环境。

据德城区城管执法局执法大队副队长陈国清介绍，德城区学校众多，老城区人口密集，道路狭窄。部分人流密集的学校门口摆摊、乱停乱放等现象有所增多。他们对城区11所学校周边进行摸排，发现学校周边流动商贩、乱摆乱放、店外摆放经营、发广告传单和乱贴乱画的现象较多，造成学校门前脏乱差。

根据排查结果，德城区城管执法局对北园小学、第二实验小学、建设街小学、实验小学西校区、中原小学、新影小学、新湖南路小学、光明小学、黎明小学、解放南路小学、第三实验小学等11所小学周边的门店经营者、摊贩进行了清理整顿，每天中午11点至11点半、下午5点至5点半各安排2名城管队员在学校门前执勤。

如果校园周边出现乱摆乱放、人行道乱停车等现象，学校可直接与城管队员联系，进行劝导或查处。



时而躺着



看着太累

10日，迎宾大道两侧的广告牌都“躺着”，有店主称因城管不允许摆在外面，为了方便城管下班后摆上广告牌，索性暂时将牌子放倒。

本报记者 常学艺 摄影报道

私加暖气片生意渐火

相关部门称这属窃热行为

本报10月10日讯(记者 郭光普) 离冬季集中供暖还有一个多月时间，10日，记者了解到，不少市民为增加室内温度纷纷私自加装暖气片，催火了水暖安装行业，相关部门称居民私装暖气组不但不会增加自己室内温度，还会影响整栋楼的供暖效果。

10日，街头不少小店都挂出水暖安装的招牌，店门口不少市民在咨询如何加装暖气片。“现在天气开始冷了，不少人都来加装暖气片。”一位

正在拆卸暖气片的师傅称，进入十月份后，自己接的活儿明显多了，现在接活儿都需要安排时间。青年路上一家装修店内，店主称由于加装暖气片的人较多，现在店里开始着手招聘人员，准备组成一个安装队。

记者了解到，加装暖气片价格一组在60到100元不等。市场上在售的暖气片分为生铁、铸铁等多种材质，也有市民选购二手暖气片。暖气片工人的安装水平也良莠不齐。

“居民私自安装暖气片是不允许的，属于窃热行为。”德州市公用事业局供暖管理科工作人员称，私加暖气片会影响到整体供暖的水循环，受管道供热承载影响，增加暖气片组不但达不到居民想要的效果，也会影响整栋楼的供暖。《山东省供热管理办法》规定“未经供热企业同意，擅自改动供热管道、增设散热器或者改变用热性质的，对个人可处以200元以下的罚款，对单位可处以5000元以下的罚款。”